MatekASZ 2021-22.
megyei fordulé

1. osztaly

Hany darab paros szam van a keretben?
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Bence 5 éves, 4 évvel fiatalabb Nérinal. Hany évesek ketten egyiitt?

A.5 B. 6 C.9 D. 13 E. 14

Melyik miivelet eredménye 12? (TObbszoros valasztas!)

A. B2-B1+A1

B. C1+(C3 3 10 11 12
C. A2-(C3+8B3 2 13 14 15
D. A3-C1+A1 1 6 7 8
E. C2-A3+B1 A B Cc

Vannak 5 forintos, 10 forintos és 20 forintos pénzérméim, mindegyikbdl 4 darab.
Hanyféleképpen tudok kifizetni 20 Ft-ot?

. egyféleképpen
kétféleképpen
haromféleképpen
. négyféleképpen
otféleképpen
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Erik kedvenc jatékaban két szabalyos dobdokockaval kell dobni egyszerre, majd a két
dobott szamot 6ssze kell adni. Erik a lehet6 legkevesebbet dobta, utdna Tomi a
lehet6 legtobbet. Mennyivel lett tébb Tomi 6sszeadasanak eredménye Erikénél? (A
szabdlyos dobdkockan 1-t6l 6-ig vannak a szamok.)

A. 5-tel B. 6-tal C. 10-zel D. 11-gyel E. 12-vel



10.

A kutyafuttatéban van néhdany kutya, és berepliltek madarak is. Az allatoknak
osszesen 6 fejiik és 18 labuk van. Hany kutya és hany madar van a kutyafuttatoban?

A. 2 kutya és 6 madar B. 3 kutya és 3 madar
C. 3 kutya és 6 madar D. 2 kutya és 4 madar
E. 3 kutya és 4 madar

A piacon az egyik pulton 12 kg alma volt. Az elsé vevd vett valamennyit belGle, a
masodik is ugyanannyit. Ez utan még 6 kg eladé alma maradt a pulton. Hany
kilogramm almat vett az els6 vev6?

A. 2 kg-ot B. 3 kg-ot C. 4 kg-ot D. 5 kg-ot E. 6 kg-ot

Lili megrajzolta a kovetkezs alakzat tiikorképét. Hany darab haromszog lathato Lili
kész dbrajan osszesen?

A.2 =
B. 3 \

C. 4 \Vall

D. 5 ENAS

E. 6

Szinezz az allitasok szerint! Minden alakzatot csak egyszer szabad kiszinezni.
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— a téglalap mellett mindkét oldalon piros alakzat
— a koér egyik oldaldn kék alakzat
— a 2. alakzat sdrga legyen

Milyen szinii lett a haromsz6g?

A. kék B. piros C. fehér D. sarga E. barmilyen

Melyik szamok helyén vannak a kiilonb6z6 alakzatok a szamegyenesen?
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A k=1 0=4,9=9®=15
B. =0, ©=3,9=9,®=15
C.%=10=4,©=10,®=15
D.* =0 ©=4,©=9, ®=15
E. k=1, ©=3,9=10,©®=15
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A végallomason a busz liresen varakozott, ahol Pistin kiviil — indulds el6tt — még 4-en
szalltak fel. Pisti a buszon lilve minden megallénal felirta, hogy hanyan szalltak fel, és
hanyan le. Pisti az 5. megallénal szallt le. Hinyan utas volt a buszon a 4. és az 5.
megallé k6z6tt?

1. megallo 2. megallo 3. megallo 4. megalld
leszalltak 1 2 4 5
felszalltak 6 7 3 2
A. 8 B.9 C. 10 D. 11 E. 12

Az els6sok koziil 16-an mar voltak matematikaversenyen. K6zo6ttiik 4-gyel tobb a fiq,
mint a lany. Hany els6s lany volt mar matematikaversenyen?

A. 12

B. 10

C.8

D. 6




